

全市17个人防工程纳凉点要开放啦

开放时间初步定在7月18日至8月28日



市区避暑纳凉点分布图 本报记者李亚云摄

信阳消息(记者 李亚云) 10日上午,我市人民防空工程避暑纳凉工作新闻发布会在百花之声南2区新闻发布厅举行。发布会上,市人民防空办公室主任虎卫红致发布辞。随后,市人防办工作人员现场答记者问,就人防工作的具体意义、全市开放人防工程避暑纳凉点的详细情况及高温炎热天气的应对措施等相关问题作了详细解答。

“利用人防工程开展避暑纳凉工作是发挥人防资源优势,服务社会,提升人民群众获得感、幸福感、安全感的有效途径。”虎卫红介绍,“目前,我市的避暑纳凉工作已经列入各级人防建设的年度责任目标和政府民生实事的重点项目,实现了常态化和制度化运行,取得了良好的社会效果。”

记者从发布会现场了解到,今年全市拟开放人防工程避暑纳凉点17个,总开放面积达59958㎡,涵盖7个县2个区。其中,市本级开放8处、县防办9处,其中罗山、息县、光山、商城、新县、潢川各1处、淮滨3处。开放时间初步定在7月18日至8月28日。

“今年每一个纳凉点开放前都对通风、温度、相对湿度、噪声、照明度、卫生等进行了维护维修,不达标的坚决不开放。同时,每个点位要求专人管理、专人服务,加强巡查和监管,确保人民群众避暑纳凉全程舒适安全。”面对记者提问,市人防办调研员秦勇介绍。

市人防质量监督站站站长单开国表示,今年我市部分避暑纳凉点将实现通风、通水电、通排污、通手机信号、通有线电

视、通无线网络;有饮用水、桌椅、书报、纳凉须知、防暑药品、公益活动。

为应对可能持续的高温炎热天气,各纳凉点将适当增加座椅,购置除湿机,尽可能满足更多群众纳凉需要;适当延长开放时间;保证充足的茶水,配备必要的防暑降温 and 跌打损伤应急药品。

发布会最后,市人防办提醒广大市民,人防工程内温度较低,应注意随内外温差增减衣物,以免受凉感冒,影响健康。患有风湿病的老年人、体弱病人、孕妇婴儿谨慎入内。避免到未开放的人防工程纳凉。在纳凉点可以读书看报、棋牌娱乐,不能吸烟、酗酒、赌博、打闹、造谣生事,要文明纳凉,爱护公共设施,维护公共卫生。

男子无证醉驾酿车祸 被判拘役两月并罚金

信阳消息(吴晓军) 5月7日夜0时许,固始人汪某在未取得驾驶资格的情况下,饮酒后驾驶长安牌小型货车,沿339省道固始武庙集镇路段由东向西行驶,至武庙集镇街道时,与雷某驾驶的重型牵引半挂车发生碰撞,事故致汪某受伤,双方车辆均受损。

雷某报警,汪某在现场等待,到案后,他如实供述了自己的罪行。经检验,案发当日2时43分许,提取的汪某血液中乙醇含量为153.42毫克/100毫升,属于醉酒驾驶。经责任认定,汪某承担事故的全部责任。经双方协商,汪某赔偿雷某经济损失

10000元,获得对方谅解。

固始县检察院认为,汪某无证醉酒后驾驶机动车在道路上行驶,其行为已构成危险驾驶罪,应依法惩处。根据《最高人民法院、最高人民检察院、公安部关于办理醉酒驾驶机动车刑事案件适用若干问题的解释》第二条第(一)(五)项的规定,汪某醉酒驾驶机动车造成交通事故且负事故全部责任,无证驾驶机动车,均应从重处罚。

近日,固始县法院作出一审判决:被告人汪某犯危险驾驶罪,判处拘役两个月,并处罚金人民币4000元。

郑州警方鼎力协助 淮滨涉恶分子被抓

信阳消息(王长江) 淮滨县公安局刑警大队充分发挥刑警在打击刑事犯罪中的主力军作用,扎实开展扫黑除恶专项斗争,相继破获一批涉黑涉恶案件,抓获一批涉黑涉恶犯罪分子,有力确保了全县社会稳定。同时,该大队十分注重加强与上级公安机关和周边地区警方的沟通协作,持续推进黑恶犯罪分子的追逃抓捕工作。近日,在郑州市警方的协助下,该大队再次成功抓获1名涉恶在逃人员。

2018年6月12日,淮滨县芦集乡发生一起非法采矿案,经查,该案系以李某某为首的涉恶犯罪团伙所为。案发后,淮滨县公安局成立专案组展开案件

侦破,经大量工作,相继将重点团伙成员抓获。2018年12月21日,淮滨县人民法院依法对3名涉恶犯罪嫌疑人进行了公开宣判。但该案团伙成员李某某潜逃,该局多次对其组织抓捕均未果。后该局于2018年8月将其列为网上逃犯进行追逃,并及时将李某某涉案信息向其户籍地和周边地区公安机关通报,请求协助。

2019年6月27日,李某在郑州市活动期间被当地警方抓获,同日被押解回到淮滨,经审讯,李某对其犯罪事实供认不讳。

目前,李某已被淮滨县公安局依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

暑运首周迎客流高峰

信阳铁路发送旅客 19.5 万余人次

信阳消息(记者 韩蕾) 昨日,记者从信阳车站了解到,暑运首周,信阳站、信阳东站、息县站和罗山站迎来了客流高峰,探亲流、学生流、旅游流成为外出客流的三大主力。从7月1日至7月7日,信阳车站(含信阳东站、信阳站、息县站、罗山站)共发送旅客195145人,其中信阳站发送人数较多,7天共发送旅客94338人,其中7月2日当天,信阳站发送旅客14761人。

“从7月1日至7日,信阳站迎来了持续的客流高峰,以学生流和暑期探亲流居多。”信阳车站客运车间副主任赵冰说,“客流主要集中在西安、上海、深圳、广州等方向。K822

次、K752次等始发车的人比较多。”

昨日下午,记者在信阳站看到,尽管暑运已经开始了一周多的时间,但前往信阳站坐车的乘客还是比较多,南、北站房的候车厅内几乎都坐满了人。在这些出行大军中,拉着行李箱回家的高校学生变少了,但是几岁至十几岁的孩子,在候车室里倒不少见。

通过采访,记者了解到,这些孩子有些是跟着家长或者家中大人一起去父母所在的城市去探亲的,有的是父母趁着暑假带孩子出去玩的。“这不是放假了嘛,就回来把孩子接到广州去过暑假,刚好

也能一家团圆。”一位乘坐K1007次列车的女士告诉记者,自己常年在广州打工,除了长假回家以外,寒、暑假就把孩子接到广州去。

“到7月10日左右,高校的学生流基本上就结束了,高校学生返程将会在8月下旬,届时会迎来一个返程高峰期。”赵冰告诉记者,“但暑假旅游流和探亲流将会持续整个暑运,因为家长带孩子出去的时间不定。”

在此,本报提醒假期有出行计划的市民,提前做好规划,提前购买车票,因假期出行人数较多,最好能提前到候车室候车,以免错过乘车时间,影响出行。